

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Humánügyi Bizottságának 2021. augusztus 23-án (hétfőn) 16⁴⁵ órától megtartott **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Városháza 15-ös számú terme.

Jelen vannak: Humánügyi Bizottság tagjai:

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök, Barna Márton, Borgula Györgyné, Madarászné Bereczki Zsuzsanna, Papp Zoltán bizottsági tagok, egy bizottsági tagi tisztség betöltetlen (SZMSZ módosítás előkészítés alatt).

Jelen volt még az ülésen: Siklósi István polgármester, Körösi Mihály alpolgármester, Dr. Földesi Szabolcs jegyző, Dr. Fábián Judit titkársági referens, Dévényi Csilla képviselő, Miklósi Ivett képviselő, Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató, Kissné Wagner Mária óvodavezető, Turi Andrea OPSKMM igazgató, Frei Zita NNÖ elnök, Kis József beruházási csoportvezető, Mertz Judit jegyzőkönyvvezető.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket, polgármester urat, alpolgármester urat, jegyző urat, intézményvezetőket, képviselőket, a bizottság tagjait és a megjelenteket.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel 6 fő tagjából 5 fő jelen van. Az ülés megtartásának törvényi akadálya nincs.

Ismertette, hogy a jegyző **Mertz Judit** referenst bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

Jegyzőkönyv-hitelesítő a zárt ülésen megválasztott **Madarászné Bereczki Zsuzsanna** bizottsági tag.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök ismertette a nyílt ülés napirendjét és kérte felvenni 9. napirendi pontnak a Gyermek FC kérelmét, 10. napirendi pontnak az MLE kérelmét. Kérte, hogy szavazzanak.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

44/2021.(VIII.23.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ A város oktatási intézményeinek tájékoztatója /PSEG és a Mb. Általános Iskola/ **III./**
- 2./ Mezőberény Város Óvodai Intézménye beszámolója a 2020/2021. nevelési év munkájáról **IV./**
- 3./ Önkormányzati bérlakások bérbeadásáról beszámoló **V./**
- 4./ Dr. Dávid Gyula adománya **VI/1.**

- 5./ Az Orlai Petrics Soma Könyvtár, Muzeális Gyűjtemény és Művelődési Központ Könyvtára könyveinek természetes elhasználódás miatti 5/2020.(2021.07.01. benyújtva) törlési jegyzékének tudomásul vétele VI/2.
- 6./ Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása VI/3.
- 7./ Javaslatétel közterület elnevezésére VI/7.
- 8./ Berényi Gyermekek FC kérelme
- 9./ MLE kérelme
- 10./ Berényi Napok szóbeli tájékoztatása
- 11./ Egyéb bejelentés

1./ Napirendi pont

A város oktatási intézményeinek tájékoztatója /PSEG és a Mb. Általános Iskola/ III./

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elolvasta a beszámolókat, picit tartalmasabbat várt volna. Az általános iskolai kicsit rövidebb volt, mint megszokták, illetve a Covid helyzet miatt arról is olvasott volna.

Papp Zoltán bizottsági tag már olvasta az iskola bővebb beszámolóját. Most máshogyan kellett elkészíteni a beszámolót, így annak rövidített változata került a bizottság elé. Statisztika adatokkal van kiegészítve.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megkérdezte, hogy az iskolaigazgatók kaptak-e meghívót és jött-e visszajelzés tőlük?

Mertz Judit referens azt a választ adta, hogy igen, kaptak, de visszajelzés nem érkezett.

Siklósi István polgármester hozzátette, alakuló értekezletek voltak délelőtt, ezt tudhatják.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök szerint ez a szörnyű, hogy beszámolnak, de amikor lenne néhány kérdés, észrevétel, nincs kitől megkérdezni.

Papp Zoltán bizottsági tag kiegészítette azzal, hogy az iskolaoltással kapcsolatos feladatokról szólt most minden az iskolákban. Rövid határidővel kell megszervezni a tanuló oltását és ez nagyon sok időt elvisz.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag kíváncsi lett volna a hiányzások alakulásáról, szeretett volna kérdezni az elmaradt rendezvényekről, a nyitott hét, gombavató elmaradt. Távoktatással nehezebb dolgozni, elmaradtak összejövetelek. Általános iskolánál sérelmezi, ami el is hangzott már korábban, hogy nincs kapcsolat. Mezőberényi iskolával kellene lenni.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök hozzátette, mindkét iskolára igaz ez.

Miklósik Ivett képviselő véleménye, hogy a gimnázium kezdetben nehezen állt a távoktatásra, ám az elmúlt időszakban nagyon jól megoldották. A délelőttök igazi órákká váltak.

Siklósi István polgármester hozzáfűzte, az iskolák jó szándékán múlik, hogy adnak tájékoztatást vagy nem. Itt vannak Mezőberényben, és ha nem tartják ezt a tájékoztatást fontosnak, akkor az gond. Amikor lakás kell nekik, akkor azonnal megtalálják az önkormányzatot. Bizakodjanak, hogy valamelyik bizottsági ülésre megérkeznek.

Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag szerint lehet nem direkt, hanem valamelyik városi rendezvényre kellene becserkészni őket. Iskola állítson ki valamit, augusztusi vagy a töltött káposzta fesztivál rendezvényeken.

Siklósi István polgármester hozzátette, újra fel lehetne ajánlani mindkét iskolának a helytörténetet. Biztosítaná az önkormányzat az óradíjat és nem kellene a pedagógusnak ezzel foglalkozni. Annak idején maximális elutasítás volt az ötlet felé.

Körösi Mihály alpolgármester beszámolt arról, hogy a 300 év kapcsán folytatva volt már egy beszélgetés a gimnáziumban. Az igazgatónő partner volt. Menet közben kiderült, hogy a dátumokat nem tudta pontosan az iskola. Remélhetően tudnak együtt dolgozni, ígéretet kaptak rá, majd látják a megvalósítás során. A tavaszi rendezvényeket kicsit halogatja az iskola, de majd látják. Az általános iskolával nincs még kapcsolat ezen a területen, ez következik. A másik dolog, hogy mind a két intézmény pályázik, és ha van rá mód, kapnak is támogatást. Az általános iskolával is remélhetően kialakul a kapcsolat, törekszenek rá. A gimnáziummal tehát elindult van szándék az együttműködésre, a másik irányba pedig lépnek.

Mertz Judit referens kiegészítésként elmondta, hogy az elmúlt években mindkét iskola felé voltak törekvések. Leveleket írtak, műsorokra, városi programokra felkérték őket, egyéni pedagógusokat megkeresték. Felajánlották a honlapot, közösségi oldalakat. Több esetben leszedette a híreket az általános iskola. A plakátok sem érik el a célokat az általános iskolában. A gimnáziummal a pályázatok kapcsán dolgoznak. Apró lépések vannak, az igazgató helyettessel jó kapcsolat alakult ki és ez segíti az együttműködést. Az online oktatás nem tett jót ennek a területnek sem.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag hozzátette, a szemétszedés jó volt és velük voltak. Kollégium is maradt és segítettek, erre még emlékszik.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megkérdezte, hogy kíván-e még valaki szólni a témához? /Nem kívánt./ Feltette szavazásra a határozati javaslatokat.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

45/2021.(VIII.23.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete megköszöni a Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola 2020/2021-es tanévben végzett munkáját, a tájékoztatóját tudomásul veszi.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2021. augusztus 30. testületi ülés

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

46/2021.(VIII.23.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete megköszöni a Mezőberényi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium 2020/2021-es tanévben végzett munkáját, a tájékoztatóját tudomásul veszi.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2021. augusztus 30. testületi ülés

2./ Napirendi pont

Mezőberény Város Óvodai Intézménye beszámolója a 2020/2021. nevelési év munkájáról IV./

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottság előtt a megszokott, szépen szerkesztett, alapos beszámoló van, végigolvasta. Kérte a hozzászólást, illetve a kiegészítést az óvodavezető asszonnyal.

Kissné Wagner Mária óvodavezető tájékoztatásként elmondta, hogy nehéz éve volt az óvodáknak. Éppen azokat a kapcsolatokat látják elvesződni, melyek értékesek. Folyamatos jogszabályváltozások voltak az elmúlt időszakban. Egyik napról a másikra bezárták az óvodákat, másnapra szervezni, átszervezni kellett a dolgokat. Hivatalos szerveket értesíteni rendszeresen, óvodákat bezárni, kontaktutakat végezni, csoportokat bezárni, átszervezni, fertőtlenítéseket nap, mint nap elvégezni. Emellett kollegák betegségei, átszervezések nehezítették a mindennapokat. A szülők együttműködők voltak. Ebben az évben sokat segítettek a kollegák is egymásnak, átsegítettek az óvodák egymásnak, felkészítéseket szerveztek, hiszen a kapcsolatok is meglazultak. A szülőket nem beengedni nagy veszteség volt, sok plusz munka hárult az óvónőkre. Az óvodában nincs külön öltöző, az ajtóban kellett átadni a gyermekeket és az öltöztetés az óvónő dolga maradt. Az első rendezvény a „Zöldág járás” volt, melyet megszerveztek, ügyesen megoldották a kollegák. A másik a ballagás, mely létszámhoz volt kötve, de megvalósult. A táblázat jelzi, mely a beszámolóban látható, azt a létszámot, mely mutatja a kötelezően felvett gyermekek miatti létszámot. A számított létszámmal együtt mutatja ez az adatokat. Év közben vizsgálatokon esnek át a gyermekek és ez emelkedést eredményez. Október után következik be ez a növekedés, de normatíva nem jár már erre, ám kötelező feladat a vizsgálatok ellátása. Remélik, hogy visszatérhet minden a régi kerékvágásba.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök a táblázattal kapcsolatban lenne kérdése. Növekszik a gyereklétszám, gond lehet a férőhely és ez, ha tovább nő, hogyan lesz kezelhető?

Kissné Wagner Mária óvodavezető azt a választ adta, hogy van egy csoport, mely újra indítható, a Csiribiriben kicsit kevesebb lett a gyerek, de a Nefelejcs Óvodában is megoldható. Ezen kívül van az a 20 %, mely enged némi lehetőséget. A felnőtt létszámmal is próbálják megoldani a növekedett létszámot.

Borgula Györgyné bizottsági tag, a Mezőberényi Szlovákok Szervezetének elnöke hozzátette, jó, hogy megvan minden óvodának a profilja és jó ezt olvasni. Jelezte, hogy a szlovákoknál újra van lehetőség a szlovák nyelvtanfolyamra. Aggódik, hogy néhány éven belül a szlovák nyelvű pedagógusok elmennek nyugdíjba és nincs utánpótlás. Megköszöni, ha ez megoldható lenne. Dicséretre méltó, hogy a ballagásokat megszervezték az óvodák, ott

volt, és nagyon sokat jelentett a gyermekeknek, szülőknek egyaránt. Bízunk abban, hogy beindulnak a programok is, nyitás lesz és a nyelvtanítás, a közös programok is meg tudnak valósulni. Jó munkát kívánt mindenkinek.

Kissné Wagner Mária óvodavezető kiemelte, hogy az óvodák is készülnek a 300 évre, többen már közülük ötletelnek. Pl. a Magyarvégesi Óvoda készül nagyon. Emellett megköszönte a sok-sok támogatást, hiszen így tudtak előre haladni. Azért, mert az óvodák kívülről nem túl szépek, belülről rendben vannak. Ezért a kollegák is sokat tesznek az önkormányzat mellett. Rengeteget dolgoznak a kommunikációért, a tájékoztatásért is. Azonnal kiírásra kerültek az információk az óvodai zárt csoportokba, hogy ne mástól tudják meg a dolgokat. Működött a dolog.

Barna Márton bizottsági tag a coviddal kapcsolatban látja, hogy jöttek ki olyan feladatok, melyekre eddig nem figyeltek. Van, aki azt írta nyugodtabban tudtak készülni, előjöttek olyan feladatok, amik eddig nem. A dajka feladat mennyivel megnőtt ez idő alatt. Nem volt baj, hogy ezt így olvashatták. A táblázatot ő is nézte és ennek költségei is lesznek.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megköszönte az óvodák munkáját, felolvasta a határozati javaslatot és kérte, hogy szavazzanak.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

47/2021.(VIII.23.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Mezőberény Város Óvodai Intézménye 2020/2021-es nevelési évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja, munkáját megköszöni.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2021. augusztus 30. testületi ülés

3./ Napirendi pont

Önkormányzati bérlakások bérbeadásáról beszámoló V./

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök ezzel kapcsolatban átadta a szót polgármester úrnak.

Siklósi István polgármester személy szerint levetetné napirendi pontról, hiszen nincs előkészítve. Hiányos.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök egyetért polgármester úrral. Átolvasta az anyagot és nem látott benne koncepciót. Pénzben, sürgősségben nincs koncepció. Hiányos.

Siklósi István polgármester hozzátette, nincsenek benne bevételek, kiadások. A későbbi tárgyalást javasolta.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök hozzáfűzte, sajnos ezzel a beszámolóval nem lett előrébb a dolog. Pénzügyi összeg kellene mögé, sürgősségi sorrend. Inkább kívánságlista ez.

Siklósi István polgármester elmondta, hogy ez egy teljes körű felmérés. A lakásügyekkel foglalkozó kolleganőnek idáig volt a felkérése. Ezt véghezvitte.

Miklósik Ivett képviselő hozzátette, Ő lett volna az előterjesztő, de nem védve magát, megnézte a levelezését, nem kapott értesítést. Holnapra kap adatokat jegyző úrtól, számokkal.

Barna Márton bizottsági tag szerint is egy részletesebb anyag lenne jó. Érdekelné a felújítás összege, mi mennyi.

Miklósik Ivett képviselő hozzátette, mindent megkérdezett, amik számok. Árbevétel, elmaradások, számlák.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök szerint legyen inkább egy alapos dolog és a képviselő asszony is fel tudna készülni rá. Legyen inkább egy hónappal később. Javasolta a napirend levételét. Kérte, aki ezt el tudja fogadni, az jelezze.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

48/2021.(VIII.23.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé javasolja az „Önkormányzati bérlakások bérbeadásáról beszámoló” című napirendi pont augusztusi testületi ülésen történő tárgyalásának levételét, és a beszámolóban a szeptemberi ülésen való tárgyalását.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2021. augusztus 30. testületi ülés

4./ Napirendi pont

Dr. Dávid Gyula adománya VI/1.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megköszönte a bizottság nevében az adományt. Javasolta elfogadni és a megjelölt célra használni.

Siklósi István polgármester hozzátette, fásításra ajánlotta fel. Megköszönte.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök felolvasta a határozati javaslatot és kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

49/2021.(VIII.23.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Dr. Dávid Gyula által Mezőberény Város Önkormányzata részére adományozott (működési célú pénzeszközátvétel) 100.000 Ft-ot – azaz egyszázezer forint – köszönettel elfogadja és azt fásítási célokra fordítja: 066020-6 (Mezőberény Város Utcafásítási Programjának megvalósítása: dologi kiadás).”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2021. augusztus 30. testületi ülés

5./ Napirendi pont

Az Orlai Petrics Soma Könyvtár, Muzeális Gyűjtemény és Művelődési Központ Könyvtára könyveinek természetes elhasználódás miatti 5/2020.(2021.07.01. benyújtva) törlési jegyzékének tudomásul vétele VI/2.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök ismertette, hogy az Orlai Petrics Soma Könyvtár, Muzeális Gyűjtemény és Művelődési Központ mb. igazgatója tájékoztatásában küldte meg a Könyvtár 5/2020-es törlési jegyzékét, mely a 2020. évben elkezdett leltározás adatait tartalmazza. Tudomásul vétel szükséges. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? /Nem volt./ Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

50/2021.(VIII.23.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy az OPSKMM Könyvtára egyes könyveinek természetes elhasználódása miatt a könyvtári állomány ellenőrzéséről (leltározásáról) és az állományból történő törlésről szóló szabályzat kiadásáról szóló 3/1975. (VII.17.) KM-PM együttes rendelet 18. § (2) bekezdése értelmében az 5/2020-es törlési jegyzékében felsorolt könyvek törlési jegyzékét, mely a 2020/21 évben elkezdett leltározás adatait tartalmazza, törölte.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2021. augusztus 30. testületi ülés

6./ Napirendi pont

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása VI/3.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök átadta a szót jegyző úrnak. Az SZMSZ módosítással a testület döntését szeretnék követni. Az 5 fő talán még a szavazások miatt is jó, mert nincs szavazategyenlőség.

Dr. Földesi Szabolcs jegyző elmondta, hogy a bizottsági létszám meghatározása kerülne módosításra az SZMSZ-ben.

Barna Márton bizottsági tag csak módosítana rajta. A szavazás arról szólt, hogy a Humánügyi Bizottságba felvesznek, vagy nem vesznek fel tagot. Neki azért egy kicsit hosszabb, régebbi tapasztalata van, de nem volt még ilyen. Úgy gondolja, ha valaki a testületbe jön, és ha tevékenyen részt tud venni a bizottságban, akkor legyen. Ha nem, akkor az másik baj. Javasolná, hogy másik bizottságba kellene felvenni egy tagot és akkor a Humánügyi Bizottság maradna 5 fő és így módosulna.

Siklósi István polgármester felhívta képviselő úr figyelmét arra, hogy elveszi a polgármester törvényben biztosított jogkörét. Ha ilyen ötlete van képviselő úrnak, akkor javasolja azt megbeszélni, egyeztetni.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottság dönt most az 5 főről, hiszen a testület nem adott bizalmat hogy az új képviselő ebben a bizottságban bizottsági tag legyen.

A többi az más dolog, ez ettől független. Most erről szavaz a bizottság. Egyébként úgy véli, semmi sincs a földön ok nélkül. Feltette szavazásra a határozati javaslatot, és kérte, aki el tudja fogadni az SZMSZ módosítását, az 5 fő létszámot, az szavazzon.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

51/2021.(VIII.23.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 57/2012.(XII.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezetet.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2021. augusztus 30. testületi ülés

7./ Napirendi pont

Javaslatétel közterület elnevezésére VI/7.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök kérte a hozzászólásokat a közterület elnevezéssel kapcsolatban.

Papp Zoltán bizottsági tag javaslata a Határ utca elnevezés.

Siklósi István polgármester kérdése a jelenlévő ott lakókhöz, hogy van-e szükség arra, hogy elnevezést kapjon az utca?

Dévénvi Csilla képviselő megnézte az utcát. Ugyanaz az utca nyúlik a telek hátsó részére. Mindkét oldalról jól megközelíthetők a házak. 4 lakás van, ami kicsit más, de az is rendben van.

Siklósi István polgármester elmondta, hogy Dr. Dávid Gyula megkereséssel élt Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé, amelyben javaslatot tett arra, hogy a Mezőberény, Sport utca és Tessedik utca közötti közterület önálló elnevezést kapjon.

Dr. Földesi Szabolcs jegyző véleménye szerint elnevezés esetén lesz egy utcájuk, ahol nem lesz ház, ugyanis nem tudjuk azokat címmel ellátni, hiszen a párhuzamos utcán már számozva vannak ugyanazok a házak.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök szavazásra tette fel az előterjesztett „A” határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

52/2021.(VIII.23.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja az előterjesztés „A” határozati javaslatát, mely szerint „Mezőberény

Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mezőberény, belterület 3727 hrsz. alatt nyilvántartott közterületet nem kívánja elnevezni.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2021. augusztus 30. testületi ülés

8./ Napirendi pont

Berényi Gyermek FC kérelme

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a Berény Gyermek FC kérelme van a bizottság előtt. Az egyesület más forrásból fedezni tudta a rendezvényét és a kérelme arról szól, hogy a kapott összeget, a 150.000,- Ft-ot a sporttámogatásból a farsang kupára átvihesse, felhasználhassa, ami 2022. évben januárban-februárban lesz. Megkérdezte jegyző úrtól, hogy mi a teendő?

Dr. Földesi Szabolcs jegyző szerint tájékoztatást kellene nyújtani, hogy az eljárásrend szerint az egyesületnek a tárgyévben kell elszámolnia, ennek szellemében gondoskodjon ennek a forrásnak a felhasználásáról, illetve a visszautalásáról.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag hozzáfűzte, ha hamarabb jelzik ezt, akkor más segíthetett volna a bizottság. Más egyesület is sorban áll támogatásért, kiosztható lett volna. Volt már olyan, hogy adja vissza az egyesület, majd jövőre megkaphatja.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök kiemelte, nem erre a rendezvényre kérték, a másik az, hogy már megvalósult rendezvényről beszélnek. Hozzáfűzte, hogy a bizottságnak nincs hatásköre jövő évi támogatásról dönteni. Javasolta, hogy a bizottság küldjön tájékoztatást egyesületnek és az tartalmazza, hogy a bizottságnak nincs hatásköre a jövő évi támogatásról dönteni. Felhatalmazza a bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az egyesületet. Véleménye szerint amennyiben elegendő, akkor visszalép az egyesület.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag megjegyezte, hogy a farsang kupa nem az idén van, nem is adható nekik. Felhasználni sem tudja. Ne ő használja fel, küldje vissza.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

53/2021.(VIII.23.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság a Berényi Gyermek FC módosítási kérelmét, melyben a „20 éves a Gyermek FC „rendezvényre megítélt támogatás felhasználását 2022. január-februári farsang kupa rendezvényre kéri átcsoportosítani, elutasítja. A rendezvény kapcsán a támogatási szerződésben foglalt támogatási összeg tárgyévi felhasználását a vonatkozó jogszabályok szerint köteles elszámolni.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: intézkedésre azonnal

9./ Napirendi pont **Mezőberényi Labdarúgó Egyesület kérelme**

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök ismertette az előterjesztést. Az Egyesület sporttámogatás kapcsán (I.890-4/2021.) 10.000,- Ft támogatást kapott rendezvényszervezésre, „Örömfoci – Berényi napok” címmel. Sajnálatos módon a meghirdetett rendezvény nem valósult meg önhibán kívül, ezért szeretnék a támogatást felhasználni egy örömfoci rendezvény megszervezésére 2021. szeptember 30-áig. Úgy vélte, hogy elfogadható a módosítási kérelem. Kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

54/2021.(VIII.23.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság elfogadja a Mezőberényi Labdarúgó Egyesület kérelmét és engedélyezi a 2021. évi sportrendezvények támogatása címen megítélt „MLE Örömfoci - Berény Napok” (I/890-4/2021. üsz. támogatás) rendezvény 10.000.- Ft támogatási összegének más időpontban történő felhasználását 2021. szeptember 30-ig.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: értelem szerint

10./ Napirendi pont **Szóbeli tájékoztatás a Berényi Napok programokról**

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök felkérte Túri Andrea igazgató asszonyt egy rövid összefoglalóra a Berényi Napokról.

Siklósi István polgármester először is szeretné bemutatni Igazgató Asszonyt, aki 2021. július 21-től az OPSKMM intézményvezetője.

Túri Andrea OPSKMM igazgató először köszönetet mondott a bizalomért. Szeretné ezt majd a testületi ülésen is elmondani. A Berény Napok kapcsán belecsöppent a munkába, az előkészületek már zajlottak. Reméli, hogy a programok a látogatók meglepedtségére szolgáltak.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy október környékén tárgyalja a testület az OPSKMM anyagát, a szakmai, pénzügyi beszámolót, akkor bővebben is eshet szó ezekről a dolgokról. Az Igazgatónővel már volt szó arról, hogy jó lenne, ha úgy lenne összerakva a „Berényi Napok” nagyrendezvény, hogy a szakma adna egy tervet összeggel és a testület döntene arról, hogy van erre pénz vagy nincs. Tudvalevő, hogy Békés marad az augusztusnál, nem szeptembernél, tehát az erőiket ideteszik. Kérdés, hogy kell-e velük versenyezni? Komoly a dolog, hiszen kérdés lesz, hogy a szakmai javaslatot tudja-e támogatni majd a testület. Kell azonban a „nagy durranás”, kell „nagy fellépő”.

Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag véleménye, hogy 2023. évre lehetne összpontosítani az erőket, akkor nyújtani a városlakóknak valami nagyon nagy dolgot. A másik, hogy milyen apró dolog is elégedettséggel tölti el az embert. Többen hallották, hogy

egy fiatalember megjegyezte, hogy ilyen nem fordult még elő, ilyen élményben nem volt része, hogy az Igazgató nő fogadja és elköszön tőle az intézményben.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag szerint nem Békéssel kell versenyezni, hanem Berénynek kell programot nyújtani.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök hozzátette, az észrevételeket meg kell hallani, a Városi Ligetben a világítást és a mosdó használatát meg kell oldani legalább a nők, a gyermekek esetében. A káposzta fesztiválon inkább fizessenek, de legyen megoldva.

Túri Andrea OPSKMM igazgató elmondta, hogy a fellépők bejöhetnek, nem mindenki volt kizárva. Első este észlelhető volt, hogy meg kell oldani a világítást, jövőben erre megfelelő megoldást fognak találni.

Siklósi István polgármester szerint kicsi a kapacitása a mosdónak és ennek a megoldásán gondolkodni kell. Közel 10 millió Ft a kiépítése egy vizes blokknak, ami oda megfelelő lehet. Gondolkodni kell, ha odahelyeződik ki a városi program.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök szerint a fizetős is megoldás lenne. Megköszönte igazgató asszonynak a tájékoztatást.

Siklósi István polgármester jelezte, hogy szerdán rendkívüli testületi ülésre kerülne sor. A másik, hogy közeledik az október 23-ai ünnepség és az egészségügyi dolgozók részére lesz adományozva az elismerés. A műsor a színházteremben valósulna meg.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megköszönte polgármester úrnak a tájékoztatást.

További hozzászólás nem hangzott el, a bizottság elnöke megköszönve a munkát az ülést 18²⁰ órakor befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.

Dr. Burján Katalin
HB elnök

Madarászné Bereczki Zsuzsanna
HB tag